

环球快讯

### 推进六方会谈 各方积极斡旋

综合新华社北京6月21日电 外交部长杨洁篪21日上午应约与韩国外交通商部长官宋旻淳通电话,双方就六方会谈问题交换了意见。

杨洁篪说,中方将继续为推进六方会谈作出不懈努力。宋旻淳表示,韩方愿与其他各方有关方面一道,尽快落实起步行动,共同推进六方会谈。

美国助理国务卿、朝核问题六方会谈美国代表团团长希尔21日乘坐包机抵达平壤顺安机场,开始对朝鲜进行访问。

希尔说,他此次是应邀访问朝鲜的。访问期间,他将与朝鲜有关人士讨论推进六方会谈进程的问题。

日本外相麻生太郎21日与韩国外交通商部长官宋旻淳进行电话会谈,双方一致认为有必要加快六方会谈进程。

俄罗斯外长拉夫罗夫21日证实说,被冻结在澳门汇业银行的朝鲜资金已经转交给朝方,重开朝核问题新一轮六方会谈的道路已经开通。

### 泰以3项罪名 正式起诉他信 若罪名成立可能监禁13年

据新华社专电 泰国检控部门21日正式向前总理他信提出刑事指控。这是他信去年9月下台后受到的首次刑事指控,也使他信也成为泰国历史上首名受刑事指控的前总理。

泰国检方当天向最高法院宣读了针对他信及其妻子朴乍曼的三项刑事指控。检方称,他信夫妇在曼谷黄金地带的一块地产交易中存在“不当公务行为”。

指控书说,泰国法律严禁政府官员在“涉及公众利益”事务上采取不公做法,而他信身为政府官员,涉嫌滥用公权为个人谋利,触犯了这一禁令。

法新社说,如果法院裁定他信3项罪名成立,这名前总理可能面临最高13年监禁和最多20万泰铢(约合6250美元)的罚款。

他信夫妻否认上述指控。他信在曼谷的律师兼发言人说,他信仍在考虑是否回国应诉。

### 干细胞研究法案 布什再次说“不”

据新华社华盛顿6月20日电(记者 张忠霞)美国总统布什20日否决了国会提交的一项扩大联邦政府对胚胎干细胞研究资金支持的法案,这是一年之内布什第二次否决干细胞法案。

白宫发言人斯诺在当天的新闻发布会上说,布什否决干细胞法案不是企图遏制干细胞科学研究,“而是出于对人们在这一问题上伦理标准的尊重”。他还说,布什将颁布行政命令,指示卫生与公众服务部加大研究力度,寻求从其他途径获取干细胞。



6月21日,韩国国防部宣布,将在7月中旬派遣350名士兵前往黎巴嫩执行维和任务。图为士兵在维和部队成立仪式上振臂欢呼。新华社发

# 日本要为太空军事化立法

## 草案已提交 只待国会通过

新华社专电 来自日本执政联盟的自民党和公明党议员20日向国会提交了《太空基本法》草案,要求允许日本自卫队在太空使用军事技术用于自卫,为日本发射和使用间谍卫星扫清障碍。

日本共同社报道,根据1969年的一项国会决议,日本在发射人造卫星等宇宙开发方面,必须遵守“限于非军事目的”原则。根据这一原则,日本不可发射专用于军事侦察的卫星。

根据自民党和公明党议员提交的这份议案,日本将限制太空活动用于“非侵略目的”,对于用于“自卫”的太空活动将不再进行限制。

执政两党的议员称,他们是根据日本航天工业的现状以及“国际

标准”提出上述议案的,因为国际条约中关于太空利用范围的一般解释是“非侵略”,而不是“非军事”。

这些议员同时表示,他们希望在今年7月的参议院选举结束后,国会举行特别会议,讨论和通过这

一法案。为了确保议案在国会获得通过,他们还将设法争取最大的在野党民主党的支持。

报道说,一旦法案被通过,日本自卫队便可发射用于导弹防御系统的预警卫星等军事侦察卫星。

## 对抗西方媒体 伊朗开设英语新闻电视台

新华社德黑兰6月20日电(记者 梁有昶)伊朗官员20日宣布,伊朗首家24小时不间断播出节目的国际化英语新闻电视台将于7月2日正式开播,以便在国际新闻报道方面与西方国家相抗衡。

伊朗伊斯兰共和国声像组织负责国际事务的副主席萨拉福拉兹当天在记者招待会上说,这家名为“新闻电视台”的英语新闻台将通过卫星向全球播出。它致力于向全世界观众提供一个观看国际新闻

的全新视角,以打破某些西方国家在国际新闻报道方面的垄断局面和片面倾向。

萨拉福拉兹介绍说,“新闻电视台”目前已经向世界多个重要地区派驻了26名专职记者,并计划增加更多的报道人员。



### 全球难民 接近千万

6月20日,一个阿富汗难民家庭抵达巴基斯坦北部白沙瓦的一个难民营。今年6月20日是第七个世界难民日。截至2006年年底,全球难民人数已接近1000万,伊拉克战乱和局势动荡是造成全球难民人数增加的主要原因。

新华社/路透

## “魔鬼孤儿院” 惊现伊拉克

### 20多名孩子骨瘦如柴 躺在地上奄奄一息

当一小队美伊士兵一周前偶然走入这座院子时,一幕幕场景让这些习惯了血腥和残酷的战士都感到不寒而栗。20多名赤身裸体、骨瘦如柴的孩子躺在脏兮兮的地面上,如死尸般一动不动。一些孩子被绑在床脚,一些孩子大小便失禁。

士兵们很快发现,这里不是停尸房,而是一家原本应充满温馨的官方孤儿院。美国哥伦比亚广播公司(CBS)18日向人们讲述了位于伊拉克中部的这家“魔鬼孤儿院”。

#### 恐怖场景

发现这家孤儿院的是一队伊拉克士兵和他们的美军顾问,他们当时正在进行例行巡逻。

“他们看到一个房间内有許多孩子躺在地上,”美军第82空降师参谋米切尔·吉布森说,“士兵们起初认为,那些孩子都死了。他们扔了只篮球进去,一名孩

子抬头看了一眼,又转过头躺在地上。士兵们这才发现‘他们还活着’。”

走进屋子,士兵们看到更多可怜孩子。“那些孩子饿得太瘦了,你甚至能看清他们身上每根骨头。他们面如死灰,甚至没力气动弹一下,”美军士兵米歇尔·贝亚勒如是描述当时的场景。

士兵们在这家孤儿院发现24名年龄在3岁到15岁的男孩,但只有一人能说话。人们无法知道,这些孩子究竟有过怎样痛苦的回忆。但很明显,这些孩子已饿了很久,而且受过虐待。

#### 狠心院长

在院子另外一端,士兵看到三名孤儿院员工模样的人正在一间厨房中“惬意地”做饭。士兵们认为,这些人显然是在为自己做饭,而没准备任何东西给孩子们吃。

更让人吃惊的是,厨房的柜子上整

齐地摆满罐装食物,而另一间仓库中则擦着一朵朵仍套在塑料袋内的新衣服。美军士兵推断,孤儿院员工打算把这些原本属于孩子们的东西,卖给当地商店。

美军士兵还在孤儿院内看到院长和整洁的院长办公室。美军士兵拍照时,孤儿院员工还露出了若无其事的微笑,她们身后便是几名奄奄一息的孩子。

#### 谁之过错

20多名孤儿遭到非人虐待,谁的过错?孤儿院员工告诉美军士兵,这是一家名为“哈南”的政府孤儿院。那些男孩5月从一家男女混收的孤儿院中搬出来,因为管理者觉得应该把男女孤儿分开“照料”。孩子们在这里已住了一个多月。

伊总理努里·马利基已下令追查此事,并表示要严厉处理责任人。

(耿学鹏 新华社特稿)

### 美4名市长候选人 体验流浪生活

新华社专电 为提高对流浪者的关注度,美国田纳西州纳什维尔市4名市长候选人19日决定当一晚“无家可归者”,体验一次流浪生活。20日结束体验后,这些深有感触的候选人纷纷表示“应该做些什么”。

美联社报道说,将于8月初竞选市长的这4名候选人接受了该市流浪者慈善组织的建议,同意亲身体验流浪者生活。根据相关“规则”,他们将由真正的流浪者陪同,在一个公园板凳上呆至少20分钟,找一个真正的“流浪住所”过夜,并且应该学着想向陌生人乞讨。

不过,这一晚让所有候选人都难以应付:一名候选人在公园的板凳上怎么也睡不着;两人放下尊严进入饭店乞讨食物;另一人由于没有厕所只能在树下解决内急。

美国全国流浪者联合会曾在过去25年中为大学生等群体组织过类似“流浪体验”活动,但组织者称这是首次由政界候选人参与其中。

### 巴黎老鞋匠 一双鞋卖4000美元

据新华社专电 一双鞋可以卖4000美元?没错,富豪德·马萨罗的鞋子就是这么贵。现年78岁的马萨罗出生于法国巴黎一个制鞋世家,自幼师从长辈学习手工制鞋技艺。60年来,出自马萨罗工作坊的鞋子成为全球许多名人的鞋中至爱。

目前,马萨罗拥有一家小手工制鞋坊,他出售的鞋子都是纯手工制作。作坊中工人仅有10名,大都是老伙计。每年,由马萨罗的手工作坊出产的鞋子仅1500双。

当顾客选定鞋款后,工人们首先取脚型,接着制脚模,然后再花大约40个小时来制造一双新鞋。一双鞋子4000美金,马萨罗现在手头的熟客有3000名,其中大都为各界名流。

而此前,大名鼎鼎的肯尼迪家族曾在马萨罗的作坊定制过鞋子,温莎公爵夫人也曾是他的客户之一。马萨罗的鞋子还曾穿在出演过《埃及艳后》的伊丽莎白·泰勒脚上。

### 四五公顷大湖 两个月内神秘消失

据新华社专电 智利南部一座足有10个足球场大小的湖泊竟然在两个月内神秘消失,引起地质学家颇多猜测。

路透社20日报道,这座湖泊位于智利南部的麦哲伦地区。在未消失前,湖中波光荡漾,面积足有四五公顷。

智利全国林业公司目前正在调查大湖消失之谜,专家也提出多种设想。有人说,湖水突然消失是因为这一地区发生地震,地面出现裂缝,“吞噬”所有湖水。

郑州日报  
打造高品质都市党报

等你来  
驾驭梦想 驰骋未来

**聘**

- 产经记者5名:  
新闻或市场营销等相关专业,新闻写作能力强,熟悉行业市场,有较强的营销推广能力和经济新闻采编方面的基本素质。
- 客户经理10名:  
了解媒体经营特点,熟悉房产、教育、商业消费行业,能够独立开展工作;具有较强的市场开拓能力和良好的沟通能力。
- 招聘要求:  
1.具备正规院校本科学历,年龄在35岁以下,特别优秀及两年以上相关工作经验者,年龄可适当放宽,优先录用。  
2.请带免冠一寸照片2张及相关学历证明、身份证原件复印件。

报名时间: 6月22日—6月29日  
报名地点: 陇海西路80号郑州日报社新闻大厦207室

联系电话: 67655259  
联系人: 崔先生